Proponowane zabawy:

15.04.2020r (środa)

I. Ćwiczenia myślenia logicznego i sprawności manualnej

- „Segregowanie wg koloru” - zadaniem dziecka jest rozdzielenie wg koloru (żółty, zielony, niebieski), uprzednio pociętych w kwadraty  o boku długości 5cm  karteczek,  na kartki A4 także z tymi kolorami. Zabawę można zmodyfikować na wiele sposobów np. segregowanie zwierząt na domowe i dzikie, segregowanie figur geometrycznych, produktów spożywczych na zdrowe i nie (można powycinać obrazki z ulotek reklamowych) itp.
- „Puzzle” - dziecko koloruje ulubiony obrazek w konturze (do wyboru przez rodzica, wydruk lub kolorowana). Następnie rodzic rysuje linie, które podzielą obrazek na części (w zależności od możliwości dziecka – 5,6 elementów, lub więcej/mniej).
Dziecko wycina wzdłuż linii, a następnie na kartce formatu A4 ponownie układa  obrazek i przykleja. W celu ułatwienia pracy można obrazek skopiować lub wydrukować dwukrotnie, aby dziecko mogło korzystać ze wzoru, ewentualnie może przyklejać na wzorze.

II. Ćwiczenia ruchowe (motoryka duża)

- „Samochodziki” - dziecko trzyma  oburącz okrągły przedmiot imitujący kierownicą (można samodzielnie wyciąć z tektury i przyozdobić kierownicę, ewentualnie wykorzystać podstawkę od kwiatka itp.).  Rodzic występuje w roli sygnalizatora świetlnego wydającego hasła: na komendę : „czerwone światło” dziecko kuca,  na słowa „zielone światło” dziecko biega, natomiast na hasło „żółte światło” dziecko zatrzymuje się. 
- „Drabinka” - rodzic wraz z dzieckiem wykonuje np. z gazety drabinę (paski długości ok 20cm rozłożone na podłodze na wzór drabinki; paski te można wycinać lub skręcić z gazety). Zadaniem dziecka jest przeskakiwanie szczebelków. Dla uatrakcyjnienia zadania można zastosować komunikat słowny nr „ przeskocz 3 szczeble do przodu, teraz 2 do tyłu, na drugim szczebli siedzi kot – przeskocz go „ itp.



