
Vážení rodičia!
Celý kolektív materskej školy bol ZODPOVEDNÍ a zúčastnil sa celoplošného testovania, aby sme sa bezpečne mohli všetci vrátiť späť do práce. 
                           Z tohto dôvodu bude MŠ od utorka 03.11.2020 opäť OTVORENÁ !

Nástup do MŠ od utorka 03.11.2020:
· Zákonný zástupca detí predloží v prvý deň po celoplošnom testovaní ...Vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti – nové aktualizované 1.11.2020
· Rodičov, ktorí sa nezúčastnili celoplošného testovania, prosíme, aby boli zodpovední a nechali si svoje deti v domácej opatere, v záujme bezpečnosti ostatných, čo je v súlade aj s novým usmernením MŠVVaŠ SR, vydaným 1.11.2020.
· Na základe usmernenia ministerstva školstva ( je povinný) by mal zákonný zástupca dieťaťa  informovať riaditeľku MŠ o svojej pozitivite, prípadne pozitivite svojho dieťaťa, ako aj o karanténe, ktorá mu bola uložená.
· Pri pozitívnom teste, čo i len jedného člena rodiny alebo človeka, s ktorým dieťa býva v spoločnej domácnosti, musia ísť do povinnej karantény všetci jej členovia.
· Do MŠ môže priviesť dieťa  len osoba s platným aktuálnym  negatívnym testom                    (  platným certifikátom s negatívnym výsledkom)
· ZÁKAZ VSTUPU do priestorov materskej školy majú dospelé neotestované osoby,  včetne detí nad 10 rokov.
· Do priestorov materskej školy môžu vstúpiť len osoby s platným certifikátom – s negatívnym výsledkom alebo obdobným aktuálnym dokladom (PCR test )
· Prevziať dieťa z MŠ môže len osoba, ktorá je uvedená na splnomocnení a s negatívnym výsledkom testu. Prípadnými zmenami musí byť oboznámená učiteľka.
· [bookmark: _GoBack]Žiadame zákonných zástupcov/rodičov, aby si pozorne prečítali všetky informácie, ktoré sú uverejnené na našom webe a ktoré môžete nájsť aj na stránke MŠVVaŠ SR www.minedu.sk 

ĎAKUJEME zodpovedným rodičom na materskej, rodičovskej dovolenke, nezamestnaným , ktorí si  nechali svoje deti po vzájomnej dohode s MŠ, v domácej starostlivosti a tým pomohli eliminovať prípadné šírenie nákazy. 
Opatrenie platí do odvolania. O návrate všetkých detí do kolektívu Vás budeme informovať !
Mgr. Monika Gajdošíková, riaditeľka MŠ
